

强降雨再袭赣鄂黔皖

据新华社电 连日来的强降雨在江西、湖北、湖南、贵州、浙江等省造成汛情,各地采取措施防汛抗洪。

江西

83万人受灾

持续强降雨已造成江西境内山洪暴发,局部发生严重洪灾。据江西省防汛抗旱总指挥部介绍,15日的最新统计显示,江西19个县市168个乡镇受灾;共造成81.25万亩农作物受灾,受灾人口83.15万人,死亡4人,转移人口3.38万人,倒塌房屋3370间,直接经济损失9.69亿元。

湖北

咸宁市再降大雨

武汉中心气象台介绍,从13日8时到14日17时,湖北省已有36个市县的累积降雨量超过50毫米。上一轮受灾严重的咸宁市再遭暴雨袭击,降雨量达到190.2毫米。

现场 洪水中急救128名幼儿

14日,咸宁市咸安区十号桥水文站降雨量达136.3毫米,大风、雷电、暴雨给全区城乡居民生产生活和农作物造成严重灾害。咸安区1900多名干部紧急赶往防汛一线,挨家挨户上门做工作,全区共组织转移安置群众5.3万人。

10时许,位于淦河边的龙潭中心幼儿园被四面漫起的洪水包围,128名幼儿和30名老师被困园内,而且洪水仍在漫延,情况十分危急。接到报警后,咸宁市公安局咸安区分局局长易禄林率50名公安干警和消防战士火速赶赴现场。

此时,唯一通往幼儿园的乡村公路一片汪洋,建于一块高地上的龙潭中心幼儿园已成为一片孤岛,家长们望着倾泻而下的暴雨心急如焚。公安干警和消防战士们蹚着齐腰深的水,依着公路两边的树木摸索着向幼儿园挺进,并拉起安全绳、织成人墙,到达幼儿园,抱起孩子们一个个挨着人墙转向安全地带。

12时50分,暴涨的河水完全占领幼儿园,此时孩子和老师已全部安全转移。

贵州

3人遭雷击死亡

13日至14日,贵州北部、西南部及东南部出现较强降水,桐梓、正安、铜仁、岑巩、盘县、贞丰6个县(市)不同程度遭受洪涝灾害和雷电灾害。据贵州各级民政部门填报的《国家自然灾害灾情信息系统》报表统计汇总,13日至14日,贵州全省共有22.15万人受灾,被雷击死亡3人,紧急转移安置2744人;农作物受灾面积12561公顷。

安徽

45座水库溢流 多处道路塌方

14日,又一轮强降雨再次袭击安徽皖南一带,多处道路塌方,各县先后紧急启动Ⅲ级响应。根据目前的情况看,此次降雨与前期降雨区重叠,危害程度大大超过预期。黄山市降雨呈南多北少分布,全市有116座水库超汛限水位,45座水库溢流。

黄山市中心城区仙人洞公寓和荷花池新村由于内涝积水超过30厘米,该市住建委安排了5台20千瓦抽水机排涝,经过3个多小时的抢险,14日下午1时积水全部排出。长春巷8号对面山体塌方,老街办事处、居委会和派出所及时赶赴现场,清理沙石,疏通道路。

休宁县13日晚8时至14日早10时,已提前转移低洼区的学生、村民共计475人。该县已紧急下拨受灾乡镇防汛救灾帐篷76顶,大米18600斤,防汛抢险救灾编织袋8000只。

徽州潜口镇唐模村河水漫上街道20厘米。紧急转移群众69人。205国道多处塌方,无法通行。

问

湖南枫木水库汛期唱起“空城计” 相关责任人受停职处分

湖南岳阳市枫木水库汛期却唱起了“空城计”,督察组检查防汛工作时水库竟空无一人,为严肃防汛纪律,一名负有责任的干部被予以停职处分。

连日来,由于长江中游和湖南湘、资、沅、澧四水流域普降大雨,部分地区还降了暴雨,江湖水位骤然上升,位于洞庭湖和长江交汇处的岳阳市防汛形势格外紧张。在防汛工作中,岳阳经济技术开发区严格落实工作责任制,并成立特别督察组,对履职不力者进行问责。

13日下午,岳阳市委常委、岳阳经开区工委第一书记樊进军率领军区水利、纪检、督察室等部门负责人,冒雨督察金凤桥管理处枫木水库、康王乡五龙、枯樟水库等地防汛工作。

13日14时40分,樊进军在金凤桥管理处枫木水库检查时发现,这里防守人员和防守措施均不到位。他随即要求同行的纪检、督察人员将情况如实登记好,并现场拨通了负责该水库的责任人阳焰光的电话,要求他立即赶赴现场快速整改。

18时20分,樊进军再次来到枫木水库督察,这里依然空无一人。鉴于阳焰光思想麻痹大意、工作态度不端正、防汛责任未落实到位,岳阳经开区工委遂对其作出了停职的处分。

水上蔬菜



这是环境优美水上种植基地(6月14日摄)。云南福保文化城总经理肖燕一次在日本奈良考察时,了解了海水蔬菜对环境保护的巨大作用,已经被纳入日本国家发展战略资源储备,肖燕深受启发。回国后,她组建云南福保农业科技开发公司,历经5年的潜心研究和百余次试验论证,先后试种出30多种绿色有机蔬菜,首创国内高原淡水湖泊水上蔬菜种植。因不施化肥、不喷农药,成为安全绿色有机食品,深受顾客青睐,产品供不应求。新华社发

广西宾阳加油站爆炸 致8死6伤

据新华社电 6月14日18时30分左右,在广西宾阳县黎塘镇永安西路新埠桥收费站旁的港兴停车场(原为废弃加油站,现为车辆临时停放点),一辆装载氯酸钾、碳粉等易燃易爆物品的货车,因卸货不慎引发爆炸,并引起停车场内20辆汽车发生燃烧。经初步核实,已造成8人死亡、2人重伤、4人轻伤。据悉,目前火势已扑灭,救治伤员及事故调查工作仍在进行中。




五菱宏光 紧凑型商务车

五菱宏光“紧密你的生活”-欢乐大家庭

五菱宏光大家庭活动于2011年6月26日在周口宏源精品汽车城五菱展厅温馨举行!

欢迎老客户报名参加!详情垂询:0394-8561150

周口中瑞汽车销售服务有限公司

地址:周口市北环路东段宏源精品汽车城

销售热线:0394 8507777 服务热线:0394 8585050

服务热线:400-889-5050 www.gmw.com.cn

济南一幼儿园 体罚孩子真恐怖

罚跪 关厕所 看鬼片

“金鸡独立”、“关厕所”、“跪地”、“抱头蹲”、“抓头发”、看鬼片,这些词语很难让人与幼儿园联系起来,而在济南市大风车双语幼儿园,这一幕幕却真实上演。

6月14日,在济南教育主管部门门前,家长曹女士告诉记者,十几天前发现女儿贝贝的行为开始反常,一提到幼儿园就哭。仔细询问后得知女儿在幼儿园就这样被体罚。与其有同样遭遇的该幼儿园十几位家长情绪激动地说,他们的孩子都在这个幼儿园上中班,几天前,孩子们总是哭着回家,一问才知道是遭受了老师的体罚。

孩子成了被折磨的对象

家长甲说:“原来孩子上学都挺高兴,这几天特别反常,抱着我哭,不愿进去。最后给我说,妈妈你知道我抱着你为什么不愿意进幼儿园吗?我害怕老师体罚我。”

家长乙说:“今天家长全部不送孩子,是因为前段时间幼儿园一直体罚我们的孩子,孩子央求我们绝对不到‘大风车’来,就是因为害怕老师、害怕体罚,我们给孩子说老师已经让警察叔叔抓走了,孩子才一点点告诉我们他们的遭遇。”家长们告诉记者,孩子曾经的班主任因为怀孕在一个月前被一名姓季的女老师代替了,自从那以后,孩子只要在班上不听话就会遭到老师的体罚,全班17个学生,15个孩子遭受到了不同程度的体罚。而且体罚的形式多种多样。

“让孩子罚金鸡独立站,蹲厕所,蹲小黑屋,罚站,有时候还罚跪,中午不能吃饭,不让睡觉;还给孩子看鬼片,吓得孩子夜里做噩梦。女孩一样也体罚,幼儿园找到当事老师,老师一开始拒不承认,后来在家长的质问下,最后给我们鞠躬道歉,但是过了几天后园长拒不承认了。”

所有负责人都找不到

记者试图与幼儿园沟通,但门口的保安拒绝记者进入采访。而家长们在与幼儿园协商时,双方也未达成一致。

家长们对处理结果很不满意。家长要求退学费,补偿;要求幼儿园园长公开道歉。但幼儿园都没有答应。

后来记者又给幼儿园打去了电话,但园长无人接听。

幼儿园体罚学生难道就解决无门了吗?一位家长告诉记者,13日有5个家长要求幼儿园给孩子出具转园证明,但遭到幼儿园拒

绝,到目前为止,家长们除了知道体罚幼儿的老师已经被开除外,园方至今没有一个负责人站出来说明情况,并且最让家长愤怒的是现在幼儿园里所有的负责人都找不到了。

主管部门答应与园方协调

14日一大早,济南市市中区教育局学前教育科石科长听取了家长们的意见,他表示大风车幼儿园世纪家园是个人承办的民办幼儿园,因其资质符合标准,所以办理了注册手续。济南市市中区教育局只对其进行业务指导和宏观管理。但幼儿园人事聘用都是由幼儿园自己裁定的。

他同时表示,教育主管部门已经要求幼儿园加强管理,对当事老师严肃处理,同时对幼儿园的内部管理要求自查,杜绝今后发生类似的事情。

记者了解到,目前济南市市中区教育部门已经与幼儿园园长取得了联系,大风车幼儿园总部的工作人员也赶到了济南。针对家长反映的问题,将立刻与园方联系,尽快协调。

避免心理创伤

另据记者了解,目前该济南市大风车双语幼儿园已经解散发生体罚事件的中二班,孩子被分到其他两个中班。对于家长而言,除了讨一个说法外,更担心的是孩子心理会不会留下阴影。

山东省心理咨询中心张洪涛主任表示,0至5岁是孩子心理人格形成期,在这个时期,成人的打骂很容易给幼小的心灵留下创伤,此时要避免提及这个伤害事件,让孩子多做游戏,多参与到集体活动里,让孩子解除恐惧感,孩子就感觉到那是一个个例,只有这样才不会在心中留下太多阴影。

据中央人民广播电台